

INFORMACIÓN GENERAL**Nombre del producto :** Vaso de cata de aceites**Descripción :** Capacidad: 130 ml. Fabricado según la normativa COI/T.20/Doc. nº 5. No incluye certificadoProducto apto para uso alimentarioProducto disponible tanto en formato estándar como en formato 'pack ahorro'**DATOS TÉCNICOS**

referencia	color	h (mm)	Øboca(mm)	Ømáx. (mm)	Øbase(mm)	unidades por ref.
OLIV-001-006	azul	60	50	70	35	6
OLIV-001-072	azul	60	50	70	35	72

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
OLIV-001-006	4,61	0,51	70179000	08434868032743
OLIV-001-072	0	0,00		

FOTO DEL PRODUCTO

GENERAL INFORMATION

Product name : Olive oil tasting glass**Description :** Capacity: 130 ml. Manufactured according to COI/T.20/Doc. no. 5 (does not include certificate) Food-grade product Available in standard size and economy size

TECHNICAL DATA

reference	color	h (mm)	Ømouth (mm)	Ømax. (mm)	Øbase (mm)	pcs/pack
OLIV-001-006	blue	60	50	70	35	6
OLIV-001-072	blue	60	50	70	35	72

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
OLIV-001-006	4,61	0,51	70179000	08434868032743
OLIV-001-072	0	0,00		

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Verre de dégustation pour huile d'olive**Description :** Capacité: 130 ml. Fabriqué selon la norme COI/T.20/Doc. N°5. N'inclut pas de certificatApte à un usage alimentaireDisponible à la fois au format standard et au format 'pack économie'

DONNÉES TECHNIQUES

référence	couleur	h (mm)	Øcol (mm)	Ømax. (mm)	Øbase (mm)	unités par ref.
OLIV-001-006	bleue	60	50	70	35	6
OLIV-001-072	bleue	60	50	70	35	72

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
OLIV-001-006	4,61	0,51	70179000	08434868032743
OLIV-001-072	0	0,00		

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Bicchierino degustazione olio**Descrizione :** Capacità: 130 ml. Fabbricato secondo il COI/T.20/Doc. N°5. Non include il certificato Adatto per uso alimentare Disponibile sia in formato standard che in confezione risparmio

DATI TECNICI

referenza	colore	h (mm)	Øbocchetta (mm)	Ømax (mm)	Øbase (mm)	unità per ref.
OLIV-001-006	blu	60	50	70	35	6
OLIV-001-072	blu	60	50	70	35	72

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
OLIV-001-006	4,61	0,51	70179000	08434868032743
OLIV-001-072	0	0,00		

FOTO DEL PRODOTTO



Revisiedatum: 31/03/2025
Ref. Doc.: PDS-1639**ALGEMENE INFORMATIE****Produktnaam : Olieproefglas****Beschrijving :** Capaciteit: 130 ml. Vervaardigd volgens COI/T.20/Doc. Nr. 5. Zonder certificaat
Geschikt voor levensmiddelen
Product beschikbaar in zowel standaard als voordeelpakket formaat**TECHNISCHE GEGEVENS**

referentie	kleur	h (mm)	Øhals(mm)	Ømax (mm)	Øbasis(mm)	stuks per ref.
OLIV-001-006	blauw	60	50	70	35	6
OLIV-001-072	blauw	60	50	70	35	72

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
OLIV-001-006	4,61	0,51	70179000	08434868032743
OLIV-001-072	0	0,00		

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Verkostungsbecher für Öle
Beschreibung : Volumen: 130 ml. Hergestellt gemäß Richtlinie IOC/T.20/Doc. Nr. 5. Ohne Zertifikat.LebensmittelkontaktmaterialErhältlich im Standardformat sowie im 'Vorteilspack'

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Farbe	H (mm)	ØÖffnung(mm)	Ømax. (mm)	ØBoden(mm)	Stückzahlpro Artikel
OLIV-001-006	blau	60	50	70	35	6
OLIV-001-072	blau	60	50	70	35	72

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
OLIV-001-006	4,61	0,51	70179000	08434868032743
OLIV-001-072	0	0,00		

PRODUKTFOTO

